

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №1

ВЫПУСК №1 СЕНТЯБРЬ

ВЕСТИ ИЗ "РОМАШКИ"



Главный редактор:
Строенкова
Наталья Юрьевна



Творческие редакторы:
Петрова А.Л.
Чепурнова Е.Ю.

«Сентябрь»

**Шепнуло лето: «Убегаю,
Цветы и краски заберу,
Сентябрь в гости приглашаю,
Он вам придется ко двору».**

**Сентябрь золотом одарит,
Богатым хлебом наградит,
Поутру в лес чудной поманит,
Дарами леса удивит.**

В этом выпуске:

1	Календарь памятных дат	3-4 стр.
2	Воспитание и образование	4 стр.
3	Здоровичок	5 стр.
4	Художественная мастерская «Маленькие творцы»	6-8 стр.

Календарь памятных дат

«День знаний»

1 сентября День знаний – традиционный праздник школ России, но и дошкольники с радостью встречают учебный год, который сделает старше и умнее маленьких ребятшек детского сада. В нашем детском саду в этот день состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню знаний.



«День мира»

Каждый год 21 сентября международная общественность отмечает Международный день мира (International Day of Peace). Этот День Генеральная Ассамблея ООН объявила днем укрепления идеалов мира среди всех стран и народов—как на национальном, так и на международном уровне.

В качестве символа мира традиционно используется изображение голубя. Современная эмблема – голубь с оливковой ветвью в клюве, выполненная П. Пикассо по библейскому мотиву о Ноевом ковчеге (в знак прощения Богом эта птица принесла на корабль ветку оливы).



«День туриста»

День туриста принято отмечать в конце первого осеннего месяца- 27 сентября. Сентябрь (как и число) выбран не случайно. Именно в этот день в 1970 году был принят Устав Всемирной туристской организации.

Также считается, что праздник приурочен к концу туристического сезона в Северном полушарии и к началу в Южном.



Календарь памятных дат

«День дошкольного работника»

27 сентября, в профессиональный праздник дошкольников, в детском саду состоялось посвящение в воспитатели молодых педагогов. Они произнесли «клятву» верности своей профессии, прошли шуточные задания на «профессиональную пригодность» и успешно были приняты в ряды педагогического коллектива.

Наряду с мастерами своего дела, опытными педагогами со стажем, в наш сад пришли работать и начинающие воспитатели. Использование разнообразных форм работы с молодыми педагогами способствует развитию у них интереса к профессии, активному освоению приемов сотрудничества с педагогами ДОО, детьми и их родителями. Все это, в свою очередь, оказывает позитивное влияние на совершенствование профессиональной деятельности начинающих педагогов.

Всем, кто в тот день прошёл церемонию посвящения вручили памятки педагога детского сада и памятные подарки.



Воспитание и образование

Годовые задачи на 2022-2023 учебный год

В соответствии с годовыми задачами в нашем детском саду с начала учебного года стартуют проекты:

- *«Детская журналистика»;
- *Сетевой проект «Дети—детям обо всем на свете!»
- *Формирование предпосылок финансовой грамотности дошкольников.
- *Формирование предпосылок по инженерному мышлению дошкольников.

Здоровичок

В детском саду стартовал проект «По родному краю с рюкзачком шагаю»!

Дети средних, старших и подготовительных групп совершили пешую прогулку по улице Шахтёрская, о которой интересно и познавательно рассказала Юлия Владимировна Панкова, библиотекарь из детской библиотеки. Так, дошколята начали осваивать основы туризма и познавать свой родной город.



Художественная мастерская «Маленькие творцы»

Считается, что осень тоскливое время года, но вы только посмотрите на это волшебное преобразование природы, яркие краски и свежесть. Это необыкновенное и чудесное время года! Дети умеют наслаждаться этим периодом ничуть не меньше, чем остальными. В детском саду прошли выставки, совместного творчества родителей и детей.



Коллективный коллаж
«Осеннее дерево»
Группа № 6



Коллективная аппликация
«Корзина с грибами»
Группа № 6



Выставка «Диковинные овощи и фрукты»
Группа № 8



Выставка «Чудеса природы»
Группа № 5



Творческая выставка детей старших и подготовительных групп ко дню дошкольного работника. Руководитель Самарина З.В.

Рекомендации для родителей «Чем заняться с ребенком дома»

Природа каждый год совершенно бесплатно дарит нам множество природных материалов, пригодных для творчества. Процесс создания поделки из природного материала своими руками развивает художественный вкус, мышление, память ребенка, закрепляет сенсорные навыки, воспитывает усидчивость. Но самое главное – можно весело и с пользой проводить время вместе с друзьями, радуя поделками себя и других.

Плоды каштана имеют ярко-коричневую окраску и блестящую поверхность, поэтому из них получаются отличные поделки из природного материала своими руками. Оболочка свежего каштана тонкая, легко прокалывается шилом. Можно сделать много различных куколок, зверей и насекомых.



Плоды дуба созревают осенью, в сентябре-октябре. Желуди собирают вместе с чашечками, на которых они держатся. Хранятся желуди во влажном и прохладном месте. Для изготовления игрушек лучше использовать свежие желуди (пересушенные быстро раскалываются при работе).



Рекомендации для родителей «Чем заняться с ребенком дома»

Шишки часто применяют для имитации туловища животных или птиц, людей или вымышленных персонажей. Для работы лучше всего использовать нераскрытые шишки, ведь с ними работать намного легче. Сосновые шишки нужно собирать на влажной почве (так они лучше сохраняются).

В работе можно использовать грецкие, лесные, кедровые, земляные орехи, фисташки, зрелые лесные высушивают, хранят в коробочках. Скорлупа лесных орехов твердая. Она тяжело прорезается ножом или прокалывается шилом. С пересушенными орехами работать трудно. Кедровые орехи незаменимы при изготовлении лапок животных, они хорошо склеиваются, легко прокалываются. Скорлупу грецких орехов легко расколоть на две половинки с помощью ножа, она довольно просто превращается в черепашек, жучков, мелких грызунов, паучков и годится даже для создания миленьких корабликов!



Собирать листья лучше осенью, когда они особенно красивы. Листья дуба, клена, каштана можно использовать для создания всевозможных аппликаций. Собирать листья лучше осенью, когда они особенно красивы.

